
ATA DA SESSÃO PLENÁRIA 

Realizada no dia 07 de agosto de 2023, 

na modalidade remota. 

(Pauta ordinária) 
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AS Onze htiraS:dodiá sat:de :ágostO de dois mil e vinte e:trêS, reuniu-se o Plenário da Junta 

Comercial dO .Estado dá: Piauí, sob a pretidencia da vogal Maria Alzenir Porto da Costa, 

-Presidente 'desta Juée0i, bem como da vogal Simone Grass SeniSe, vice-presidente desta 

Jucepi, Samy Karvanis Nunes de Moraes, gozirna Nunes da Costa Tourinho, Álina Célia Santos 

Menezes, álitelFreitasde.EariaS Azevedo, Jose Antônio de Araujo, José de Arimateia Costa da 
:.; 	: 	 : 

Silva, dustaVO .Steiner Rodrigues Mesquita, Hudáon:Sousá Melo, James Hermes dos Santos, 

Luma 'Mandar. Tajra Eulálio, Teresinha de Jesus Ferreira da.  Silva, Welder de Sousa Melo, . 	. 

Débora Nunes de ÉbitOs :Mendes Oliveira, Leonardo Fialho Machado Nogueira, Antônio 

Wilson Soares de:Sotisa,.Gonçalo Barbosa do Bonfim Júnior, Leonardo de Santis Konzen e 

DeniS: Oliveira Cavalcante Na -pauta .  de : hoje, foram julgados os seguintes processos: 

PIN2379395392 . HUMANA ASSISTENCIA MEDICA LTDA e PIN2343031746 MEDPLAN 

ASSISTENCIA MEDICA LTDA deferidos bem como esta PIP2306629406 RIBEIRO GONCALVES 

ENERGIA SOLAR SPE S.A er•n exigência e foi remetida aos usuários para saneamento dos vícios 

identificados, na forma da lei Passada á palavra aias vogais para manifestação de dúvidas e/ou 

sugestões, os mesmos mantiveram-se silentes. Nada Mais havendo a tratar, a presidente a 

sessão declarouencerrados os trabalhos e, para constar, eu Mateus Francisco Santos Rufi o 

Vieira; Secretário-Geral desta Jucepi; lavrei a presente ata que depois de lida e acha a 

conforme vai assinada por mim e por todos os presentes. TereSina-PI, 07 (sete) de akqstojde 

07' 
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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA 

Realizada no dia 14 de agosto de 2023, 

na modalidade remota. 

(Pauta ordinária) 
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mosT 

As onze horas do dia quatorze de agosto de dois mil e vinte:e três, reuniu-se o Plenário da 

Junta ComerCial.  dó Estado do Piauí, sob a presidência da vogal Maria Alzenir Porto da Costa, 

Presidente desta Jugepi;  bem cOmo da vogal Simone Grass Senise, vice-presidente desta 

.• 	. 

: 
Jucepi;  Samy,Karvanis Nunes de Moraes, Zozima Nunes da Costa Tourinho, Álina Célia Santos 

Menezes, Rute 	de Farias Azevedo, José Antônio de Araújo, José de Arimateia Costa da 

Silva; Gustavo .Steiner  ,Rodrigues :Mesquita, Hudson Sousa Melo, James Hermes dos Santos, 

lurna;,ÁlencariTajra.!Eulálio,-,Teresinha de Jesus Ferreira da Silva, Welder de Sousa Melo, . 	 . 	. 

Débora Nunes.  de :Barros Mendes Oliveira, Leonardo Fialho Machado Nogueira, Antônio 

Wilsciri.Soares de Sousa;  Gonçalo Barbosa do Bonfim Júnior, Leonardo de Santis Konzen e 
H. 	• 

Denis Oliveira Cavalcante : Na pauta de hoje, Com a palavra o Gestor 'de TI Rafael Sampaio dá 

início à reunião convidando todas os presentes' para a solenidade de entrega do título de 
. 	 • 	 : 	 , 

cidadã piauiense para a.  Dra. Alienir Porto, que Ocorrerá' dia 24 de agosto de 2023, na 

Assembleia Legislativa dá Piauí, as 09h3Omin. Fm prosseguimento, ele convida e também 

orienta a todoi,.em,nome desta Jucepi, sobre como será o protocolo para a participação no 

evento:que-será realliadó 'em corneinoraçâo aos 131 anos desta autarquia de registro dia 23 
. 	::..:.: 
de agosto de 2023, .as 19 horas, que ocorrerá no Palácio de Karnak. Os vogais confirmaram 

presença em unanimidadee prestaram sua satisfação em contribuir como avanço tecnológico 

que se observa mesta autarquia de registro aos longo dos anos. Passada a palavra aos vogais 

para manifestação dê dúvidas e/ou sugestões, os mesmos mantiveram-se silentes. Nada mais 

havendo a tratar, á presidente da sessão declarou encerrados os trabalhos e, para constar, eu 

Mateus Francisco Santos Rufino Vieira, Secretário-Geral deStaJucePi, lavrei a presentj a qu 
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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA 

Realizada no dia 21 de agosto de 2023, 

na modalidade remota. 
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.0" 000,..Z GOVERNO DDO
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AQUI TEM TRARAL IIO  

.0000011.1"  AQUI TEM FUTURO 

AMS 

(Pauta ordinária) 

Às onze horas do dia vinte e um de agosto de dois mil e vinte e três, reuniu-se o Plenário da 

Junta Comercial do Estado do Piauí, sob a presidência da vogal Maria Alzenir Porto da Costa, 

Presidente desta Jucepi, bem como da vogal Simone Grass Senise, vice-presidente desta 

Jucepi, Samy Karvanis Nunes de Moraes, Zozima Nunes da Costa Tourinho, Álina Célia Santos 

Menezes, Rute Freitas de Farias Azevedo, José Antônio de Araújo, José de Arimateia Costa da 

Silva, Gustavo Steiner Rodrigues Mesquita, Hudson Sousa Melo, James Hermes dos Santos, 

Luma Alencar Tajra Eulálio, Teresinha de Jesus Ferreira da Silva, Welder de Sousa Melo, 

Débora Nunes de Barros Mendes Oliveira, Leonardo Fialho Machado Nogueira, Antônio 

Wilson Soares de Sousa, Gonçalo Barbosa do Bonfim Júnior, Leonardo de Santis Konzen e 

Denis Oliveira Cavalcante. Na pauta de hoje, foram julgados os seguintes processos: 

PIP2306704060 VANILDES MARTINS DOS SANTOS LTDA e PIP2306707530 CONSORCIO DE 

GEMINIANO I pela exigência e foram remetidos aos respectivos usuários para saneamento dc;s 

vícios identificados, na forma da lei. Passada a palavra aos vogais para manifestação de 

dúvidas e/ou sugestões, os mesmos mantiveram-se silentes. Nada mais havendo a tratar, a 

presidente da sessão declarou encerrados os trabalhos e, para constar, eu Mateus Francisco 

Santos Rufino Vieira, Secretário-Geral desta Jucepi, lavrei a presente ata que depois d lida e 

achada conforme vai assinada por mim e por todos os presentes. Teresina-PI, 21 (vjetun1 

de agosto de 2023. 
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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA 

Realizada no dia 28 de agosto de 2023, 

na modalidade remota. 

(Pauta ordinária) 
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/06  

Às onze horas do dia vinte é oito de:agostode dois mil e vinte é três, reuniu-se o Plenário da 

Junta Comercial do Estado Clo.Piaui, sob a presidência dá vogal Maria Alzenir Porto da Costa, 

:Presidente 'desta: Jucepi, bem como da vogai Simone Grass Senise; vice-presidente desta 

Jucepi, SarriV KarVánis Nunes de Moraes, Zozima Nunes da Costa Tourinho, Álina Célia Santos 

Menezes, Rute Freitas de Farias Azevedo, José Antônio de Araújo, José de Ariinateia Costa da 

Silva, Gustavo Steiner Rodrigues Mesquita,'HudSon: Sousa Meio, James Fiermes dos Santos, 

Lurna Alencar Tajra Eulálio, :Teresinha de Jesus Ferreira da Silva, Wélder de Sousa Melo, 

Débora Nunes de-  Barros Mendes Oliveira, :Leonardo Fialho. Machado Nogueira, Antônio 

Wilson Soará de Sousa, Gonçalo Barbosa do Bonfim Júnior, Leonardo de Santis Konzen e 

Dénis.OliVeira Cavalcante.' Na pauta de hoje, foram apresentadas aos vogais pela assessora 

jurídica:- D'angelá Dantas as -modificações .porpostas pelo :Depatarmento de Registro 

Empresarial :é Integração nó sistema de registro mercantil em decorrência de Instrução 

Normativa que esta sendo elaborada, na forma da lei, tais propostas foram apresentadas aos 

servidores desta Jucepi em CapácitaçãO realizada pela Dra. AManda Mesquita, presidente do 

DREI, na ultima sexta-feira dia 25 de agosto de 2023, dentre as medidas as mais relevantes 
:; : 	I: 	i'• - 

são as que seguem alterações meramente cadastrais passarão a ser realizadas por meio de 

medida administrativa solicitada pelo usuário dos serviços de forma eletrônica, além disso, 

Será vedada a intégraliiação de capital 'social com imóvel que já pertença à empresa. Passada 

a palavra aos Vogais pára Manifestação de dúvidas e/ou sugestões, os mesmos mantiveram-

sé silentes .; Nadá' Mais havendo :a tratar, á .presidente da sessão declarou encerrados os' 

trabalhos e, para constar, eu Mateus Francisco Santos Rufino Vieira, Secretario Geral d sta 

Jucepi, laVrei a presente ata que depois de lida e achada 'conforme vai assi da por mi e por 

todos os p esentes. Teresina-PI, 28 (vinte e oito) deiagosto de 2023. 
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